

Mezinárodní festival A-FilmTeens a Nadační fond Škoda Auto

vyhlašují soutěž o nejlepší regionální audiovizuální dílo

FILMOVÁ SOUTĚŽ

PRO DĚTI A MLÁDEŽ ORIENTAČNĚ VE VĚKU 6–19 LET
Z MLADOBOLESLAVSKA, RYCHNOVSKA A VRCHLABSKA

RADOST Z KAŽDÉHO DNE

VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE: ZÁŘÍ 2024

PODPŮRNÉ WORKSHOPY VEDENÉ PROFESIONÁLY: 20. 9.—1. 12. 2024

UZÁVĚRKY: 15. 12. 2024—max. 10. 1. 2025

ZVEŘEJNĚNÍ FILMŮ VYBRANÝCH NA FESTIVAL: 1. 2. 2025

VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ A PŘEDÁVÁNÍ CEN: 22. 2. 2025



**Videa na hlavní téma „Radost z každého dne“
mají být natočena dětmi a mládeží
z Mladoboleslavska, Rychnovska
a Vrchlabska-Jilemnicka orientačně
ve věku 6-19 let.**

Co pro vás znamená pojem „každodenní radost“? Věříme, že nám tuto otázku zodpoví vaše filmy. Někdy není lehké umět se radovat, byť z nejbanálnějších maličkostí. Nebo máte pocit, že je opravdu těžké najít něco, co vám působí radost?

Náměty mají vycházet ze života v jednom z regionů. Uvítáme, když se ve vašem zpracování objeví následující podtémata: moje identita a její proměna během dospívání, osobní příběh nebo příběh z vlastní rodiny, rodinné a sousedské vztahy, zapojení nejmladších do veřejného dění, komunitní život, událost z novodobé historie v regionu, sportovní a pohybové aktivity, ochrana místní přírody a udržitelnost. Jde nám o vaše originální a osobní vyjádření k tomuto tématu, které může být pojato jakkoliv – optimisticky, vážně, negativně, s nadsázkou, humorně ...

ŽÁNRY: různé – hraná, animovaná, experimentální videa, dokumenty, sociální reklamy, klipy atd.

DÉLKA A FORMÁTY VIDEO: 30 sec. - max. 15 min.; mp4, avi, mov

ROK VÝROBY: 2022-2024, lze přihlásit i filmy starší

KATEGORIE: dle regionů a věku tvůrců

PŘIHLÁŠKY: web <https://afilmteensfest.com/2025> - Soutěž regionů. Filmy nahrajte přímo přes odkaz uvedený u přihlášky soutěže na webu nebo zašlete přes Úschovnu na e-mail: soutez.regiony@afilmteensfest.com. Autoři musí mít zajištěna autorská práva pro nekomerční užití (u přihlášek najdete pomocné formuláře).

E-mail: soutez.regiony@afilmteensfest.com (můžete zaslat Váš zájem o účast na workshopech a všechny další dotazy ohledně soutěže). Další informace ohledně konání workshopů, soutěže a festivalu najdete na <https://afilmteensfest.com/2025> - Soutěž regionů.

Partneři



adonai for elqo99